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２年 Ｐ３９ 問２  「やってみましょう」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

（１）

－

６ｘ－ｙ＝２２

６ｘ＋５ｙ＝－２

ｘ、ｙ

６ｘ＋４＝２２

－６ｙ＝２４

ｙ＝－４

６ｘ＝１８

ｘ＝３

＝ ３，－４

（２）
＋

３ｘ－２ｙ＝１９

５ｘ＋２ｙ＝２１

８ｘ

１５－２ｙ＝１９

ｘ、ｙ

－２ｙ＝４

ｘ＝５

ｙ＝－２

＝

＝４０

５，－２

（３）
＋

ｘ＋ｙ＝２

－ｘ＋ｙ＝－１

ｘ、ｙ

ｘ＋

２ｙ＝１

１

２

ｘ＝２－

ｙ＝

＝２

＝

１

２

１

２
、
３

２

１

２＝

３

２
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Ｐ４０ 例２                  

たしてもだめならひいてみな 

（一応やってみる） 

でもダメです 

 

 ①の両辺を二倍してみよう 

 

 

たすべきかひくべきか 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３   「（１）は一緒にやってみましょう」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ひくと

①に代入

①× ２

②

ｘ、ｙ

ｘ＋２ｙ＝４・・・・・①

２ｘ＋３ｙ＝５・・・・・②

２ｘ＋６＝

２ｘ＋４ｙ＝８

２ｘ＋３ｙ＝５

ｘ＝－２

ｘ＝－２

）＝（－２，３）

ｙ＝３

４

たすと

②に代入

（１）

①× ３

②

１１ｘ＝１１

２ｘ－ ｙ＝４ ・・・・①

５ｘ＋３ｙ＝－１・・・・②

６ｘ－３ｙ＝１２

５ｘ＋３ｙ＝－１

（ｘ、ｙ）＝（１，－２）

５＋３ｙ＝－１

ｘ＝１

３ｙ＝－６

ｙ＝－２
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（２）
７ｘ＋１５ｙ＝３６

ｘ＋４ｙ＝７

７ｘ＋２８ｙ＝４９

７ｘ＋１５ｙ＝３６

（ｘ、ｙ）＝（３，１）

ｘ＋４＝７

１３ｙ＝１３

ｙ＝１

ｘ＝３

（２）
４ｘ－５ｙ＝－９

ｘ－２ｙ＝０

（ｘ、ｙ）＝（－６，－３）

４ｘ－８ｙ＝０

４ｘ－５ｙ＝－９

－３ｙ＝９

ｘ＋６＝０

ｙ＝－３

ｘ＝－６


